

2021/01/06

## BELSŐSÁRD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

TOP-2.1.3-16-ZA1

## TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI INFRASTRUKTÚRAFEJLESZTÉSEK BELSŐSÁRD, BELTERÜLETI CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉS KORSZERŰSÍTÉSE

**Belsőárd Község Önkormányzata a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága által a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül kiírt, „Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztése” tárgyú felhívásra benyújtott TOP-2.1.3-16-ZA1-2020-00006 kódszámú pályázattal 59 824 821,- Ft 100%-os támogatásban részesült a település belterületi csapadékvíz elvezetés korszerűsítésére.**

A jelen projekt megvalósításának a fő célja: a belterületre hullott csapadékvizek és felszín alól előtörő fakadó vizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése, a belterületen áthúzódó vízfolyások és belvízcsatornák, belvíz elvezető rendszerek rendezése és a települések belterületének védelme a külterületeken keletkezett vizek káros hatásaitól. Az építés célja a település főbefogadójaként funkcionáló 7418 j. országos közút jobb oldali oldalárkának rekonstrukciójával a település csapadékvíz elvezető rendszerének kiépítése, a levezető árokrendszer tisztításával a belterületi vízügyi probléma megoldása, a külterületről a belterületre folyó csapadékvizek és a belterületen lefolyó csapadékvíz elvezetésével. Ezáltal a csapadékesemények során keletkező gazdasági károk csökkentése. Az Önkormányzat olyan árvízvédelmi és vízkárelhárítási célokat egyaránt szolgáló beruházást kíván megvalósítani, amely a települést övező domboldalokról beérkező vizekkel szemben a település belterületét védettebbé teszi, ezáltal nagyobb biztonságot garantál az érintett területen lakóknak. Figyelembe véve az elmúlt évek csapadékos időjárása által a belterületen okozott károkat, a beruházás nem csak a polgárok biztonságát, hanem az önkormányzati tulajdon jobb védelmét is szolgálná a csapadék okozta károkkal szemben.

A projekt tartalmazza:

- Belterület védelmét szolgáló vízvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembe vételével.

Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységeket:

- Kötelező tájékoztatás és nyilvánosság.
- Az infrastrukturális beavatkozásokat kiegészítő szemléletformáló, tájékoztató akció.

A projekt valamennyi környezeti, esélyegyenlőségi jogszabálynak megfelel, és az energiateljesítményre, a projekt környezetének ökológiai állapotára, a vizek állapotára és a klímaváltozásra hatása nincs.

A projekt tervezett befejezése: 2023. 09. 30.

Kapcsolattartó: Vida József polgármester

Cím: 8978 Belsőárd Petőfi utca 18.

Telefon: 92/553-060